

**MINUTA DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO GERAL REALIZADA EM
20/02/2018**

-----A reunião teve início às dezoito horas, com a seguinte ordem de trabalhos:-----

-----Ponto um: Tomada de posse dos novos elementos eleitos e designados; -----

-----Ponto dois: Escolha das individualidades e/ou instituições a cooptar; -----

-----Ponto três: Outros assuntos -----

----- A presidente da reunião iniciou os trabalhos dando posse aos elementos eleitos e designados, a saber: Catarina Vanessa Oliveira de Sousa e Júlia Eduarda Pinto Silva como representantes dos alunos; Anabela da Silva Mota, António Carlos Venâncio Ferreira, Belmira Paiva Pinto, Maria Adriana Silva Sousa, Maria Alcina Gonçalves Correia, Maria Inês da Mota Araújo, Telmo Carvalho Machado e Virgínia Maria dos Santos Amaral como representantes do Pessoal Docente; Manuel José Lopes de Almeida e Maria Teresa Pereira Costa como representantes do Pessoal Não Docente; os representantes do Município, José Manuel Moreira Carvalho e Paula Melo Alves. Não tomou posse, o Sr. Presidente da Câmara por não estar presente na reunião e ter-se feito representar pelo Dr. André Pimenta. -----

-----Ponto dois – A Senhora Presidente do Conselho Geral perguntou aos presentes se alguém tinha alguma proposta apresentar. Foram apresentadas duas propostas para cooptação das instituições.-----

-----A Proposta A, foi apresentada pela professora Anabela Mota, e que se consubstanciava na manutenção das três instituições que exerceram funções positivamente no Conselho Geral no último quadriénio, a saber: a Academia de Música de Castelo de Paiva, a Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Castelo de Paiva e o Centro Social de Santa Maria de Sardoura. -----

-----A Proposta B, apresentada pela professora Virgínia Amaral, que indicou a Associação Comercial e Industrial de Castelo de Paiva (ACI), a Associação de Estudo e Defesa do Património Histórico-Cultural de Castelo de Paiva (ADEP) e a Santa Casa da Misericórdia de Castelo de Paiva.

-----Aquando da apresentação das referidas propostas, foram expostos os argumentos para a escolha de cada uma das instituições e após mais de uma hora de troca de argumentos a Presidente do Conselho Geral colocou as propostas à votação, tendo sido interrompida pelo Professor Telmo que não pretendia que a votação fosse feita na globalidade, mas instituição a instituição.-----

-----Por volta das 19:30h o Sr. Vereador José Manuel Carvalho saiu da reunião para dar cumprimento a compromissos previamente assumidos.-----

-----Mediante a decisão da maioria dos presentes, que pretendia que as propostas fossem votadas tal como foram apresentadas, as três instituições como um todo, e não cada instituição

individualmente, a Presidente da reunião deu início à votação, registando-se os seguintes resultados:-----

-----Proposta A – 11 votos. -----

-----Proposta B – 2 votos. -----

-----Abstenção – 4 votos, incluindo uma declaração de voto de protesto -----

-----Assim, de acordo com o mencionado, a presidente da reunião desencadeará os contactos com as instituições indicadas na proposta A. -----

-----Ponto três: A presidente da reunião sugeriu que futuramente fosse efetuada uma revisão ao regimento deste órgão para clarificar algumas situações. -----

-----O Dr. Paulo Teixeira propôs um voto de pesar pelo falecimento da professora Isabel Morais, que lecionou neste agrupamento nos últimos anos letivos, e ao qual todos os conselheiros se uniram. -----

A Secretária

A Presidente